

Warszawa, 23 lutego 2024 r.

BF-2.261.4.2024

Wszyscy uczestnicy postępowania

W nawiązaniu do prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie zapytania ofertowego na „**Dostawa materiałów biurowych do Centrali oraz do jednostek terenowych Urzędu Ochrony Konkurencji i Konsumentów**”.

Pytanie 1:

Pozycja 65. folia przezroczysta specjalna typu Polifoil Policrome lub równoważna, zakres równoważności: o wymiarach: 25m x 150-160 cm x 0,125 mm±5 mm, przeznaczona do kreślenia na mapach – firma Policrome ma obecnie w magazynie rolkę folii o grubości 0,125 i szerokości 1560 mm, z tym że rolka ma 50 metrów długości. Wnoszę o zmianę zapisu SWZ dotyczącego długości rolki z 25m na 50m.

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że w pozycji 66 zmienia długość rolki folii przezroczystej typu Polifoil Policrome na 50 m.

Pytanie 2:

Pozycja 67. folia stretch: czarna na rolce o wadze brutto 1,5 kg, grubość: 23±5 mic. – na rynku najbardziej popularną czarna folią stretch jest folia w rolce o wadze 1,65 kg.

Wnoszę o określenie wagi 1,5 kg jako wartości minimalnej

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, że dopuszcza się folię stretch czarną o wadze 1,5 kg – 1,7kg.

Pytanie 3:

Pozycja 68. folia stretch: transparentna na rolce o wadze brutto 1,5 kg, grubość: 23±5 mic. – folia stretch przezroczysta występuje w rolkach o wadze 1,45 kg oraz 1,65 kg.

Wnoszę o określenie w SWZ zakresu tolerancji co do wagi rolki.

Odpowiedź 3:

Zamawiający informuje, że dopuszcza się folie stretch transparentną na rolce o wadze 1,45 kg - 1,65 kg.

Pytanie 4:

Pozycja 121. wykonany z plastiku; dwuczęściowy, wykonany z plastiku; przeznaczony do archiwizacji dokumentów, umożliwiający szybkie i łatwe przeniesienie dokumentów; długość klipsa: 85mm±1mm; opakowanie zbiorcze: 100 szt. - proszę sprecyzować czy faktycznie chodzi o długość całego klipsa czy wąsa?

Odpowiedź 4:

Zamawiający informuje, że określenie długości klipsa archiwizacyjnego: 85mm±1mm dotyczy długości wąsów.

Pytanie 5:

Pozycja 122. wykonany z plastiku; dwuczęściowy, wykonany z plastiku; przeznaczony do archiwizacji dokumentów, umożliwiający szybkie i łatwe przeniesienie dokumentów; haczykowy system zapinania dokumentów; długość klipsa: 102mm±2mm; opakowanie zbiorcze: 100 szt. - proszę sprecyzować czy faktycznie chodzi o długość całego klipsa czy wąsa? Czy zamawiający pod określeniem haczykowy system zapinania dokumentów ma na myśli zaczep np. jak w klipach Fellowes Pro Clip 0089701?

Odpowiedź 5:

Zamawiający informuje, że określenie długości haczykowego systemu zapinania dokumentów; długość klipsa archiwizacyjnego: 102mm±2mm dotyczy długości wąsów. Pod określeniem haczykowy system dokumentów Zamawiający ma na myśli zaczep jak w klipsach Fellowes.

Pytanie 6:

Pozycja 185. pojedyncza (na 1 płytę), wykonana z folii PVC, z uniwersalną perforacją do wpinania do segregatora, opakowanie 5 szt. – proszę o dopuszczenie koszulek pakowanych po 10 szt.

Odpowiedź 6:

Zamawiający informuje, że zmienia ilość opakowania na 10 szt.

Pytanie 7:

Wnoszę o ujednoczenie pozycji 207 i 212 oraz 208 i 213 – naboje do pióra Waterman. Z naszej wiedzy wynika, że w powyższych pozycjach Zamawiający określił te same naboje. Naboje Waterman występują w 2 rodzajach: krótkie – pakowane po 6 szt. o długości 3,9 cm, oraz dłuższej – pakowanej po 8 szt. O długości 7,3 cm.

Odpowiedź 7:

Zamawiający informuję, że usuwa z formularza pozycje 211 i 212.

Zaktualizowany formularz asortymentowo - cenowy stanowi załącznik do pisma

Powyższe odpowiedzi stanowią zmiany treści Zapytania ofertowego

Jednocześnie Zamawiający informuje, że dotychczasowy termin składania nie ulega zmianie. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na Platformie pod adresem <https://platformazakupowa.pl/pn/uokik> na stronie internetowej prowadzonego postępowania **do dnia 27 lutego 2024 r.** do godziny **12:00**.

Z poważaniem,

Anna Ekert-Tyszewicz

Zastępca Dyrektora

Biura Finansowego

/podpisano

elektronicznie/